Oricntation N°t

mémes gue le modéle.

Entdrre Tes dessins qui sont les

adLID.
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Oricntation N°2

gue le modele.

Exntonere les dessins gui sont fes mémes
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Oricntation N°3

Entouire les dessing gui sont les mémes que le modéle.
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Oricntation N°4

Entrdmre les Hessing qui sont les mémes que le modele.
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Oricntation N°&

Entonrre Tes disssine oui sont les mémes que le modele.
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Orientation N°6

Ettodre les dessins qui sont les minmes que le madéle.
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Oricntation N°7

Entoure les dssims qui sont fes mémes que fe modéle.
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